

**PRECIZĂRI CU PRIVIRE LA CONTROLUL DIN DATA DE 09.09.2015 LA LICEUL TEHNOLOGIC
SPECIAL DIN COMUNA ȘTEFAN CEL MARE**

Ca urmare a controlului din data de 09.09.2015 din partea reprezentanților Consiliului Județean Neamț la nivelul școlii, am numit o comisie de anchetă internă pentru a verifica cele constatate în presa scrisă și tv, neexistând un proces verbal de control până la această dată.

În data de 15.09.2015 am solicitat, prin adresa nr.2933/ 15.09.2015 (înregistrată la C.J. Neamț cu nr.16029-15.09.2015), o misiune de audit intern la Consiliul Județean Neamț, pentru a verifica modul de achiziție al materialului lemnos.

Consider că am respectat legislația în vigoare, am fundamentat cheltuiala în baza unui buget aprobat, a unui program anual de achiziții, aprobat în cadrul Consiliului de administrație al școlii.

Cantitatea aprovizionată a fost fundamentată conform fișei tehnice a centralei termice cu o anumită rezervă pentru a avea lemn uscat de la un an la altul, centrala fiind nouă, nu știm cantitatea reală de energie consumată

Achiziția s-a derulat prin Bursa Romana de Mărfuri la prețul pieței la data respectivă, alegerea procedurii, membrii comisiei din partea școlii cât și cantitatea ce urma să fie aprovizionată a fost aprobată în cadrul Consiliului de administrație a școlii din data de 15.06.2015.

Referitor la pâine:

Din declarațiile medicului școlar Secară Carmela cât și a personalului de serviciu la cantină, reiese faptul că pâinea nu prezenta urme de mucegai, erau urme de făină având în vedere că era coaptă pe vatră; medicul școlii a argumentat acest lucru în timpul controlului.

Cantitatea de pâine care a fost adusă în timpul controlului, a fost returnată deoarece era neetichetată, dar avea certificat de calitate, iar comisia de recepție nu a avut timp să facă recepția deoarece aceasta a fost adusă în momentul controlului.

Suntem deschiși tuturor acțiunilor de control, de îndrumare și evaluare a activității noastre, și ne conformăm constatărilor acestora, atunci când sunt efectuate conform legislației în vigoare.

Cu respect,

Director, prof. Liliana Apachiței
Liceul Tehnologic Special, Comuna Ștefan cel Mare

